

† Вчера состоялось погребеніе безвременно умершаго нашего молодого ученаго Николая Федоровича Бѣлецкаго, скончавшагося отъ чахотки 6-го февраля, на 32 году жизни. Покойный Николай Федоровичъ былъ воспитанникомъ харьковскаго университета, окончилъ курсъ на естественномъ отдѣленіи физико-математического факультета, потомъ занимался физіологіей подъ руководствомъ профессора И. П. Щелкова и въ теченіи нѣсколькихъ лѣтъ читалъ на естественномъ факультетѣ курсъ анатоміи человѣка и физіологіи животныхъ. Кроме того, покойный состоялъ преподавателемъ въ частныхъ женскихъ гимназіяхъ, принималъ дѣятельное участіе въ различныхъ специальныхъ периодическихъ из-

даніяхъ и много труdiлся надъ своеї докторской диссертацией, которая была уже готова для печати. Ог҃аніваніе тѣла усопшаго происходило въ университетской церкви, въ присутствіи ректора, проректора, всего физико-математического факультета, многихъ профессоровъ, студентовъ и воспитанницъ женскихъ учебныхъ заведеній. Послѣ отпѣванія профессоръ Степановъ произнесъ теплую рѣчъ, въ которой очертилъ симпатичную личность покойнаго. „Въ то время, какъ покойный Николай Федоровичъ“, сказалъ проф. Степановъ, между прочимъ, въ этой рѣчи, „мало обращая вниманія на материальную и реальную сторону жизни, страстно предавался наукѣ, отождествляя интересы науки съ интересами жизни, эта материальная и реальная сторона давала себя чувствовать все больше и больше и, наконецъ..... порвалась нить жизни...“ На гробъ Бѣлецкаго было положено нѣсколько вѣнковъ отъ частныхъ гимназій Григорьевичъ, Драшковской и Филиппъ, отъ студентовъ-естественниковъ и отъ Императорскаго общества естествоиспытателей. Гробъ несли ректоръ университета и профессора, а затѣмъ до кладбища студенты. За гробомъ слѣдовали также и воспитанницы учебныхъ заведеній и много публики.